Ответы и критерии

V Всероссийская игра-конкурс

«Путешествие Маши в Страну Знаний (Знайландию)»

1 класс


Задание № 1 (4 балла)

4 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет

В библиотеке все книги отсортированы по трём шкафам: энциклопедии, сказки, научные книги. В первом и третьем  шкафу – не энциклопедии. В третьем – не сказки. Какие книги стоят в третьем шкафу? 
Ответ: научные книги
Задание № 2 (4 балла)
4 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Рассказ в книге, которую взяла Маша, занимает 17 страниц. Маша прочитала 4 страницы. Несколько страниц занимают рисунки. Сколько страниц занимают рисунки, если Маше осталось прочитать ещё 10 страниц?

Ответ: 3
Задание 3 (4 балла)
4 балла –  дан правильный ответ на три вопроса
3 балла –  дан правильный ответ на два вопроса

2 балла –  дан правильный ответ на один вопрос
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Чтобы узнать номера склеенных страниц, определи по каким правилам можно вставить числа в белые части фигур. Заполни пропуски.
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Ответ: 

Задание 4 (4 балла)
1 балл за каждый правильно названный предмет

Ответ: 

1 –  волшебная лампа(бутылка)
2 –  яйцо

3 – гусли-самогуды (допустимо: свисток, рожок)
4 – золотой ключик
Задание 5 (5 баллов) 
5 баллов –  правильно расшифрованы все 7 ребусов

4 балла – правильно расшифровано 5-6 ребусов

3 балла – правильно расшифровано 3-4 ребуса

2 балла – правильно расшифровано 2 ребуса

1 балл – правильно расшифрован 1 ребус

Ответ: 

Этот ключ тебе поможет

Двери в прошлое открыть. 

Задание 6 (6 баллов) 

6 баллов  –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 

Дверь № 2:  (1, 4, 5). (Дверь, берёза, дорога)
Задание 7 (4 балла)
4 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Дупло имеет странную форму. Определите, какая фигура полностью закроет дупло.
Ответ: 3)

Задание 8 (6 баллов)
2 балла за каждый правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
«Пятый лишний»!  Определи, что из своего гардероба Маша не наденет в лес на встречу с далёкими предками.
Ответ: 
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Задание 9 (6 баллов)
6 баллов –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Мишка, Маша, Кролик, Ёжик и Бельчонок побежали к дубу. Миша прибежал раньше Кролика, но позже Маши, Бельчонок прибежал раньше Маши, а Ёжик – позже Светы. Кто из них прибежал позже всех? 

Ответ: Ёжик
Задание 10 (6 баллов)
1 балл за каждый  правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Распутайте числовой клубок. Под одинаковыми картинками – одинаковые числа.

Ответ: 
	Древнее животное
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Задание 11 (4 балла) 
1 балл за каждое  правильное соответствие.
Ответ: 

1 – Б

2 – Г

3 – А

4 – В

Задание 12 (8 баллов) 

2 балла за каждый  правильный ответ

Ответ: 

1 –  бадог

2 – горница

3 – катанки

4 – уста

Задание 13 (3 балла) 
1 балл за каждый  правильный ответ

Ответ: 

1 –  лопух

2 – пастух

3 – петух

Задание 14 (6 баллов) 
2 балла за каждый  правильный ответ

Ответ: 

1 – «Алладин и волшебная лампа»

2 – «Али-баба и сорок разбойников»

3 – «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях»

Примечание: если в первом задании названа сказка «Тысяча и одна ночь» - 1 балл. В третьем задании ответы «Белоснежка» или «Сказка о спящей царевне» неверные, так как предложен авторский отрывок именно сказки А.С. Пушкина, а не перевод и отрывок из сказки В. А. Жуковского.
Задание 15 (5 баллов)
5 баллов –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Рассмотри рисунки и определи, какое животное имеет самую большую массу: лиса, жираф, пещерный медведь или тигр?
Ответ: Пещерный медведь
Задание 16 (5 баллов)
5 баллов –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Пирожки разложены на три тарелки разного цвета: белого, голубого и зелёного. На одной тарелке было 10 пирожков, на другой – 7, а ещё на одной – 9 пирожков. На белой тарелке пирожков было меньше, чем на голубой. На зелёной тарелке меньше, чем на белой тарелке. Сколько пирожков на белой тарелке? 
Ответ: 9
Задание 17 (6 баллов)
1 балл за каждый  правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Разгадай кроссворд.
	№
	Слово
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	Комод 
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	Сервант 

	5
	Стол 
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	Кровать 


Ответ: 
Задание 18 (6 баллов) 
3 балла – за каждую правильно записанную пословицу.

1 – 2  балла – пропущено слово или слова перепутаны.

0 баллов -  пословица записана неверно

Ответ: 

1 – Век живи –  век учись.

2 – Ученье – свет, а неученье –  тьма.

Задание 19 (5 баллов) 

1 балл – за каждое правильно названное слово.

Ответ:
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Задание 20 (3 балла) 

3 балла – правильно записаны все слова, составлены предложения.

2 балла – правильно записаны 4-3 слова

1 балл – правильно записано 2-1 слово.


Ответ:

До свидания! Мы вернёмся  к вам!

